CBA斯赛事"新"字当头 **启**周新的技术统计系统 赛程赛制变化大

10月15日,2017~2018 赛季 CBA 联赛新闻发布会在北京举行,"管办分 离"等一系列改革举措使得CBA新赛 季备受关注, 联赛政策也有一些新的 变化。

可看的比赛将更多

新赛季季后赛参赛球队从8支增加 到10支,季后赛也分成4个阶段进行: 首阶段十进八,常规赛前六名轮空,七 至十名捉对厮杀。第二阶段八进四将采 用五战三胜制。之后的半决赛、决赛采 用七场制,主场顺序设置有所不同(半 决赛2-3-2, 总决赛2-2-1-1-1)。

有别于过往常规赛固定在每周 三、五、日进行,新赛季常规赛将覆

盖每周二至周日,这也为球迷们提供 了更多选择。对赛程、赛制进行优化 调整,将有助于提升常规赛的激烈程 度,并增加季后赛的悬念。配合国家 队参加世界杯预选赛,将设置2017年 11月20日至28日和2018年2月19日至 27日两个联赛休赛窗口期。从今年10 月21日开打,总决赛打满7场的话,整 个联赛将在明年5月1日结束,跨度超 过了半年。

另外,为了锻炼更多年轻球员. 新赛季将推出 CBA 俱乐部预备队比 赛,目前已经有超过半数的俱乐部报 名参赛。比赛采用赛会制,每队每个 阶段(共4个阶段)将参加8场左右比 赛,第一阶段比赛计划从今年12月上 旬开始。

判罚的水平更准了

针对球迷关心的判罚问题,新赛 季CBA联赛将通过多种途径进行改 进。据悉, 联赛启用全新的技术统计 系统,设立CBA视频回放中心,并将 在比赛中为裁判员配备PTS精准计时系 统。新技术统计系统在技术支持、现 场操作、最终呈现等方面均有改善, 后期还可以进行大量的告诫分析。PTS 精准计时系统有助于保证比赛时间客 观、真实、准确,最大限度地降低人 为计时失误。CBA 视频回放中心可以 接受各场比赛的直播信号,可以在比 赛过程中截取任意比赛片段,并通过 截取最佳角度的视频回放片段,协助 临场裁判做出正确的判定。

CBA新赛季将采用计算机编排的 方式,对联赛所有场次的裁判选派进 行安排。同时增加对联赛裁判员临场 执裁能力的考评,并首次制订了 CBA 裁判员的奖酬金考核实施细则。

原纪律处罚规定的名称变为《中国 男子篮球职业联赛纪律准则》, 竞赛工 作和商务工作中的部分违规行为的处罚 力度加大, 其中运动员、教练员技术犯 规、违反体育道德犯规和取消比赛资格 犯规累计处罚规定进一步提高了标准。 所有变化的目的只有一个,就是

要让CBA 联赛越来越规范,提升联赛 竞技水平, 为中国篮球培养出高水平 人才。改革路上的CBA联赛将以此为 起点,不断创新突破,不断成长前行。 10月21日,2017~2018赛季CBA

联赛将拉开战幕,广东主场对阵深圳, 这也意味着CBA新赛季大战的开始。

─ 体育播报

拿下新赛季首冠 朱婷收获十耳其超级杯



朱婷新赛季首秀拿下首冠。在10 月15日进行的土耳其女排超极杯赛 中,朱婷拿下了全场最高的15分,帮 助瓦基弗银行以3比0完胜上赛季土耳 其联赛冠军费内巴切,成功复仇。这 样,朱婷在瓦基弗银行已经收获欧冠、 世俱杯、土耳其超级杯三个冠军。

新赛季首战,朱婷自然首发出战, 最终瓦基弗银行取得新赛季开门红,超 级杯的冠军是朱婷在海外拿到的第三项 荣誉, 也是在土耳其的第一个本土冠 军,之前她已拿下欧冠与世俱杯两个极 有分量的冠军,并荣膺 MVP。

此番捧杯,朱婷十分兴奋,领奖时 披上了五星红旗。这一次由于没有评选 MVP, 朱婷只是冠军成员之一, 没有 其他荣誉,而且她也不是球队队长,不 过队友依然将她推到了最核心的位置, 拥簇在她的身边, 共同庆祝。

朱婷在瓦基弗银行的第二 值得期待,将冲击超级杯、联赛、土 耳其杯、欧冠和世俱杯的五冠王荣 据《新民晚报》

NBA揭幕战 詹姆斯出战成疑



克利夫兰骑士队当家球星勒布朗· 詹姆斯由于脚踝伤势没有完全康复,将 有可能缺席美职篮本赛季揭幕战骑士对 阵波士顿凯尔特人队的比赛。

当地时间10月15日,骑士主教练 泰伦·卢透露,詹姆斯脚踝的伤势并没 有彻底好转,在当日进行的队内训练 中,詹姆斯也只是完成了部分内容,是 否能出战揭幕战还是未知数。

詹姆斯9月底在训练中不慎扭伤左 脚脚踝,连续缺席球队的训练和前三场 季前赛。第四场对阵公牛的比赛他出场 30分钟,但似乎伤势有所加重,随后 詹姆斯缺席了骑士的第五场季前赛。

詹姆斯以前也遇到过脚踝伤势,不 过这位32岁的超级巨星职业生涯中耐 受力很强。在他迄今为止征战过的14 个赛季中,有12个赛季在常规赛中的 出场次数超过75场,且无论他代表哪 支球队出战,都未曾缺席过赛季首战。

骑士和凯尔特人的较量是去年东部 总决赛翻版,加上本赛季前两队交换了 -些核心球员,包括骑士球星欧文,这 都让揭幕战充满了看点。 据新华社

赢下第38次"费纳决"

费德勒夺上海大师赛冠军

三年之后,费德勒在旗忠网球中 心再次捧起了白玉兰奖杯。10月15日 晚,瑞士天王以2比0击败头号种子纳 达尔,夺得2017上海网球大师赛男单 冠军。颁奖仪式上,他向全场的观众 承诺自己明年还会回来卫冕。

"费纳决"费德勒获五连胜

本赛季,31岁的纳达尔和36岁的 费德勒同步上演"王者归来",各取两 项大满贯男单桂冠,世界排名也升至 前两位。其中费德勒在上海赛前参加 了9站比赛,豪取包括澳网、温网和两站"背靠背"大师赛在内的5站冠军, 世界排名从赛季初的第17稳步上升至 二。上海赛是两人第38次在巡回赛 中交手,这也是费德勒在两人的38次 交手中首次取得五连胜,此前纳达尔 以23胜占据绝对上风。

上海大师赛冠军也是费德勒本赛 季取得的第六个冠军头衔, 其职业生 涯大师赛冠军总数达到27个,在公开 赛时代仅次于拥有30冠的纳达尔和德 约科维奇。在赛季仅剩一个月时,费 德勒今年只打了10站赛事,拿到了包 括澳网和温网在内的6个冠军。上海大 师赛后,费德勒的赛季单打战绩为44 胜4负, 胜率高达91.7%。

年终世界第一争夺白热化

对于一位已经年满36岁的球员来 说,还能够在竞争激烈的ATP巡回赛 中保持如此好的状态,看上去像是一 个神话。

这个赛季之所以能有出色发挥, 精简赛程是很大因素。费德勒赛后坦 言今年避战红土赛事是明智决定, 仍觉得2008年温网决赛会输给纳达 尔,是因为那年法网决赛我打得太惨 所以,避免在红土上和拉法交锋 真的很有用。"

赢得上海劳力士大师赛冠军后, 费德勒的冠军积分达到8505分;纳达 尔亚军添上600分,为10465,两人的 分差将缩至1960分。剩余赛季,两人的参赛日程上都有巴塞尔公开赛、巴 黎大师赛和伦敦年终总决赛。这3站赛事最多可以提供3000个积分。如此看 来,年终世界第一的争夺,远远没有

不过在瑞士天王看来,自己今年 是不可能夺回年终第一了,"我感觉拉 法距离拿下年终第一已经非常接近, 但不管我是否能拿到年终第一,我都 会很开心地回到瑞士。我觉得这个赛季对我来说非常棒。" 晚综

